

## 「紅鑽」吸引學生回流 魚池國中增班達陣！

2016-06-21〔記者劉濱銓／南投報導〕

學生回來了！南投縣魚池國中近年推行製茶師課程「紅鑽計畫」有成，不僅問題學生重返校園念書，校風也變得活潑有禮，連以前一心將孩子送到埔里就學的家長，也發現學生、學校的轉變，願將孩子轉回就讀，今年新學期原學區就學率近8成，國一與國二都將新增1班，讓校方與地方大為振奮。

校方表示，今年國一新生從2班變3班，人數從去年57人提升至64人，國一升國二部分，1年來也已增加3人，加上從埔里轉回原學區就讀的2人，開學後人數將來到62人，以61人就能編成3班的門檻，下學期一、二年級都能變成3班，以過去原學區報到率僅4至5成，今年達成率已到7成9，希望有機會能邁入8成大關。

就有要把孩子轉回魚池念書的家長說，以前都覺得埔里私校管得比較嚴，但在與魚池國中接觸後，才知道學校在校園常規部分也很要求，加上長期接送的不便，以及孩子自行搭車返家遇到校外人士，有可能讓孩子出現偏差行為，既然在地學校認真也辦學，當然樂意讓孩子回鄉念書、就近看顧。



魚池國中近年辦學轉型有成，不僅報到率從四、五成提升近八成，連一心送孩子到埔里就學的家長，也開始轉回家鄉就近就讀。（魚池國中提供）